



LHOTECKÝ OBČASNÍK

Číslo 16

Ročník XV

27. října 2009

Veřejné zasedání

Obecního zastupitelstva se konalo 21. října ve zcela zaplněném salóнку Klubu U Splavu.

1. Starostka, paní Jana Nováková, informovala o tom, že pravidelná kontrola vedení agendy obecního úřadu proběhla „bez výhrad“. Agendu vede paní Věra Nedvědová.
2. Dále paní starostka sdělila, že pan Radek Misura ze Družce požádal o prodej obecního pozemku v ulici K hájovně, protože bude kupovat pozemek bývalého statku u Dubských. Zastupitelstvo prodej schválilo.
3. Další informace paní starostky se týkala lhoteckých hasičů, kteří vymezují rozsah svých služeb poskytovaných smluvně okolním obcím. Smlouvy jsou s obcemi projednány a budou zaslány k podpisu v nejbližších dnech.
4. Místostarostka, paní Doc. Čepičková informovala o tom, že obec Lhota 31. prosince 2006 vystoupila ze Svazku obcí mikroregionu Bratronicko a nebude se tedy podílet na ztrátách v jeho hospodaření v letech 2007, 2008 a 2009. Zastupitelstvo schválilo dopis, který bude k této kauze odeslán předsedkyni Svazku obcí mikroregionu Bratronicko. Svým rozhodnutím z roku 2006 ušetřilo zastupitelstvo obci vysokou finanční částku.
5. V diskusi veřejnosti se řešil problém znečišťování ulice U Splavu a poškozování okolní výsadby slepicemi paní J. Drvotové. Běhání drůbeže a volné běhání dalších zvířat na veřejných prostranstvích obce zakazuje obecní vyhláška.

Gustav Houdek

Módní přehlídka za mír a nenásilí

Módní přehlídka věnovaná Světovému pochodu za mír a nenásilí se uskutečnila v sobotu dne 12. září 2009 od 15:00 hodin v prostorách Klubu U Splavu.

Dne 12. září 2009 se ve Lhotě u Kladna v prostorách Klubu u Splavu uskutečnila tradiční módní přehlídka poprvé věnovaná Světovému pochodu za mír a nenásilí, který takto přišlo podpořit

kolem 200 lidí ze Lhoty i okolí. Předvedeno bylo na 50 modelů od lehkých letních šatů, společenských rób až po zimní kabáty a všechny tyto modely vznikly v salónu Hanky Poddané.

Živý hudební doprovod zajistili Růžovi panterři. Předvést se mohly také děti a vrcholem módní přehlídky byly šaty ušité na míru Světovému pochodu. Ty jsou ušity z látek reprezentujících jednotlivé země, kterými budou účastníci pochodu procházet. Šaty jsou doplněny náhrdelníkem s logem Světového pochodu.

Obojí bude možné vydražit na galavečeru, který se bude konat 1. listopadu v Obecním domě v Praze. Přehlídka by se samozřejmě nemohla konat bez sponzorů, takže poděkování patří zejména hlavnímu sponzoru - firmě Ryor.

Moji milí,

napsali o nás ve zprávách z domova. Tento článek si může přečíst každý, kdo zavítá na webové stránky mezinárodní humanistické organizace Svět bez válek, která již 15 let působí v oblasti odzbrojení a nenásilí. V současné době iniciovala Světový pochod za mír a nenásilí.

Některým z Vás se dostává informace dnes poprvé, dozvíte se alespoň stručně o co se jedná. Ti, kteří byli na módní přehlídce už něco slyšeli a nejvíce by měli vědět ti, kteří prostřednictvím obecního zastupitelstva nebo mým byli osloveni a do tohoto úžasného projektu se zapojili, již jako sponzoři, partneři, podporující... Do volte, abych poděkovala obcím Lhota, Bratronice, Žilina, firmám RYOR, Kamelot, rádio Relax, Reality Kladno, Maskop 99 s.r.o., M. Poddaný, autotodoprava J. Kučera, květinka Chyňava, panu Volfovi, dámám V. Evanové, D. Puchmeltrové, E. Aišmanové.

Světový pochod slavnostně začal 2. října 2009, v den narození M. Gándího, v den, který byl OSN vyhlášen jako Mezinárodní den nenásilí. Během tří měsíců pochod obejde celý svět a 2. ledna 2010 vyvrcholí v argentinských Andách. V každé z navštívených zemí se konají nejrůznější akce, pochody, festivaly, konference a další události.

V rámci Světového pochodu probíhají během října akce po celé České republice a vše vyvrcholí 1. až 3. listopadu v Praze, kde se spojí s hlavním proudem mezinárodního Světového pochodu.

Galavečer, který se měl konat 1. listopadu se bohužel, z nedostatku finančních prostředků zrušil, ale o to spíše se můžete zapojit všichni a přidat se k davu dobrovolníků.

Jsme mírumilovný národ, který odmítá války, budou nás tisíce, miliony a svět se změní! Přidejte se i Vy.

Dejte se do pohybu s námi a projděte si svou ČESKOU část Světového pochodu. V úterý 3. listopadu od 17:00 v Praze na Václavském náměstí na MULTIKULTURNÍ MÍRPARTY. Podrobnosti na www.SvetovyPochod.cz nebo www.moda-hp.estranky.cz.

Sama za sebe Vás srdečně zvu, zúčastnila jsem se společně se svými blízkými 2. října, v den zahájení Světového pochodu, slavnostního vypouštění světelných luceren v Praze na nábřeží, bylo nás tam několik málo stovek a atmosféra stála za to. V případě zájmu si rezervujte místenku. Autobus, který je vypraven přímo na tuto akci má jen omezený počet míst. V případě zájmu na tel. 312659395, 312662403, 724110696. Dospělí 100,- a děti zdarma. Pojede se z Bratronic se zastávkou ve Lhotě a Žilině.

Mějte se všichni moc krásně a s některými se těším na viděnou v úterý 3. listopadu.

Hanka Poddaná

Milí spoluobčané,

před nedávnem vzniklo v naší obci nové sdružení „Život v obci“. Členkami výboru sdružení jsou zatím Alice Horáčková, Radka Janoušová, Kateřina Hamouzová, Martina Machová a Renata Andělová.

Za sebe musím říci, že se ve Lhotě během roku děje opravdu hodně. Děti se pravidelně scházejí na hasičských trénincích, tančí na Staročeských májích, každoročně se koná Maškarní ples, Čertovské rojení atd. Cílem nově vzniklého sdružení je okruh těchto aktivit ještě rozšířit. Na jaře se nám zatím povedlo uspořádat zábavnou formou výstavu psů, které se zúčastnily nejen děti, ale k mé velké radosti i dospělí majitelé čtyřnohých miláčků.

V současné době se snažíme domluvit divadelní představení amatérského souboru ze Zvoleněvsi. Na 23. prosince si pro Vás děti připravují program k předvánočnímu setkání, které se uskuteční u vánočního stromu. Pokud nám bude přát počasí a napadne dostatek sněhu, můžeme si třeba v lednu zazávodit na saních nebo bobech. Máme zatím „v hlavách“ nápady na další možné akce a budeme velmi rády, když se k nám přidáte a pomůžete třeba s organizací nebo přispějete novými nápady.

Pod hlavičkou „Života v obci“ ve Lhotě také brzy vznikne Mateřské centrum. Tímto Vás chci požádat, máte-li doma nějaké hračky, které už nepoužíváte, přineste je prosím na obecní úřad.

Za „Život v obci“

Alice Horáčková

Dnes místo v kronice čteme v novinách z roku 1989

Na Moravě chybí droždí

V Jihomoravském kraji přetrvává nedostatek droždí, malý sortiment sýrů, některých uzenin, ovoce a zeleniny Z průmyslových výrobků na trhu chybějí plynové sporáky a kotle, mrazničky, automatické pračky, jízdní kola, náhradní díly pro osobní automobily, ředidla, šampóny, zubní pasty a kosmetické přípravky v nižších

cenách, domácí obuv a cihlářské výrobky. Jihočeský KV KSČ opětovně upozorňuje na nedostatek stavebního materiálu pro stavbu rodinných domků, opravy budov a provádění investičních akcí v rámci volebního programu NF.

Na Slovensku nejsou párky

Středoslovenský KV KSS uvádí, že není uspokojována poptávka po trvanlivém mléku ve speciálních obalech, mléčných výrobcích (sýry, tvaroh, zakysané výrobky), levnějších druhích masa, uzenin (párky) a polotovarech včetně mražených. Na názory mládeže působí záporně srovnávání sortimentu a cenových relací průmyslového zboží z katalogů západních obchodních domů, které mezi občany kolují, srovnávají je s našimi výrobky. Z průmyslového zboží spotřebitelé postrádají zářivky malého výkonu, mrazničky, automatické pračky s vrchním plněním a drogistické zboží.

Krize v Elitexu Ústí nad Orlicí

V Elitexu Ústí nad Orlicí přetrvává negativní situace na úseku výroby textilních strojů. Kvalita finálních výrobků je podprůměrná, nesrovnatelná s kvalitou zahraničních výrobků. Důvodem je mj. provádění montáže nekvalifikovanými pracovníky (brigádníky z řad technickohospodářských pracovníků podniku). Kvalita uvedených výrobků má stále klesající tendenci, prodané stroje jsou poruchové. Montéři odmítají vyjždět do zahraničí a provádět reklamační opravy. Mezi zaměstnanci podniku se vyhorčuje situace, stranická organizace ztrácí důvěru pracujících.

Věra Nedvědová informuje:

- ✓ 1. listopadu přivítáme nové občanky: Magdalenu Bulandrovou a Lucii Kougllovou. Přejeme jim, aby rostly do krásy, byly zdravé a rodiče z nich měli radost,
- ✓ 2. listopadu besedují děti nad svými projekty „Jakou chci mít náves“. Setkají se U Splavu v 18.00 hodin a zvou veškerou místní veřejnost. Ve stejný den na stejném místě navazuje seminář RNDr. Vladimíra Krále: „Jak zacházet s obtížnými lidmi“,
- ✓ 5. listopadu začínají v 19:00 hodin U Splavu taneční pro mladší, starší a pokročilé,
- ✓ 7. listopadu se tančí od 14:00 hodin na Seniorce,
- ✓ 12. listopadu je druhá hodina tanečních,
- ✓ 14. listopadu v 11:00 hodin startuje U Splavu „Běh Podzimní Kaštankou“,
- ✓ 16. listopadu je U Splavu další seminář s Rudolfem Reitzem. Začíná v 18:00 hodin,
- ✓ 18. listopadu v zasedací místnosti obecního úřadu zahájíme adventní výstavu. Bude prodejní a potrvá do 25. listopadu,

- ✓ do konce měsíce proběhnou ještě dvakrát taneční – termín oznámíme,
- ✓ 27. listopadu slaví paní Jindřiška Machová jubilejní narozeniny. Přejeme jen a jen dobré.

Kadeřnice Iveta Šebková nabízí své kadeřnické služby

(dámské, pánské, dětské)
v prostorách U Splavu.

Pondělí: 8:00 - 13:00 hodin

Úterý: 13:00 - 18:00 hodin

též na objednávku na telefon 731 747 241



Omluva:

V minulém čísle občasníku jsme děkovali občanům Lhoty za instalaci dopravních značek.

Toto poděkování nepatří panu Koulovi, který byl také uveden.

Jana Nováková

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení „DOMOV pro všechny“,
Lhota. Povoleno MK ČR E 14377. oulhota@seznam.cz, www.lhotaukladna.cz